
Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb Kód objednávlw:
Kód účastníka:
Kód adresáta:

K6d tlačiva:

1-805695304792
1135635600
1135635601

405

uzavretá pod[~ zákona Č. 452/2021 Z.z. O elektronických komunikáciách v znenl neskoršloh predpisov
a 5588 a nasi. zákona Č. 40/1954 Zb. ObČianskeho zákcnnlka, akja Úóastnlkorn spotrebitel~ atebo 5409 a nasl. zákona Č. 513/1991 Zb, Obchcdněho zákcnnlka, ak
Účastníkem nie je spotrebiteľ

(ďatej spolu len »Dodatok‘ alebo ‚Dohoda‘) medzi:

PODNIK
Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28,81762 Bratislava, zapisaný: Obchodný register Mestského sůdu Bratislava Ill, oddiel

Sa, vložka číslo 2081/B, ICO: 35 763 469, DIC: 2020273893, IC pre DPH: SK2020273893
Kód predajou: Telesales VSE Rep_5653424 Kód tlačiva: 405
Zastúpený: Mgr. Michal Valachovič, Manažér prevádzky Mass Market zákaznikov - poverený podľa

Podpisového poriadku ST, a.s.
(ďalej len “PODNIK“) a
PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA - PODNIKATEĽ
Obchodné meno / Základná škola Zbehy, Zbehy 661, 95142 Zbehy
Sídlo podnikania:
Register, číslo zápisu
podnikateľa:
Kontaktný e-mail: skola@zszbehy.sk Kontaktně telč.: 0907691291
IČO: 37865358 lČ pre DPH: SK0000000000

(ďalej len “Účastník“)

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA
Titul/Meno/Priezvisko: Mgr. Jana Krajčirová
Ulica: Súpisně číslo: I Orientačně číslo:
Obeo: PSČ:
Telefón: 0907691291 I ČOP / Pasu: Identity Card - MG482488

ADRESÁT - adresa zasielania písomných Iistín
Titul/Meno/Priezvisko: Základná škola Zbehy
Adresa zasielania: Zbehy 661, 95142 Zbehy
Spósob fakturáoie: Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku

Požadujem_doručovanie_EF_PDF_do_e-mailu_skola@zszbehy.sk
Zúčtovaoie obdobie: Mesačne od l.dňa v mesiaci do posledného dila v mesiaci

SIM KARTA A ZARIADENIE
Mobilný Hlas SIM karta č. 8942102180038163418 Mobilný Hlas Tel. č. 0903884371

IMEI Xiaomi Redmi 9T Carbon Gray 862587051558600

TABUĽKA Č. I Mesačné poplatky
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AKCIA~ T - rnobilná služba
Kontaktna osoba Mgr ‚Jana Krajčirova Telefon 0907691291
Adresa doručenía Zbehy 661, 95142 Zbehy
Služba: Mcbítný Htas DOBA VIAZANoS7I: 24 mes~acov
Program služby: Biznis Premium 24
Kontrola dát v roamingu
Límít kontroly dat (cena s DPH v EUR) 24,00 ljmit kontroly dat 2 (cena s DPH v EUR) 0,00
N.ázcv Platncsť ceny Cena s DPH Splatnost‘
Sučet všetkyoh zbav zo štandardnych 120,00 EUR
poplatkov za Služby
Btznís Premium 24 po odčítani zbav 24,00 EUR mesačne
Zaklad pre doučtovaníe ceny - 120,00 EUR
počíatočna suma, ktora bude klesat



Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodalok, ktorým sa Zmluva o poskylovani verejných služieb uzatvorená vo vztahu k teleíónnemu číslu uvedenému v labufke
názvem »SIK KARTA a KONCOVE ZARIADENIE‘ (d‘alej len „Dodatok‘) menl a upravuje v rozsahu a spčsobom uvedeným v tomto Dodatku Ostatně ustanovenia
Zmluvy, ktorě nie sú týmto Dodatkom dotknuté, zostávajú v platnosti bez zmeny.
Ak Účastník na základe Zmluvy v znenl pred uzavretlm tohto Dodatku (dale) len 2miuva v skoršom znenl‘) nadobudol za odplatu zariadenie, Dodatok nemá dopad an,
na ji) povinnost Učastníka v súlade so Zmluvou v skoršom znenl doplatit kúpnu cenu takěhoto koncového zariadenia, ak ku dňu uzavretia Dodatku ešte nebola v celej
výške uhradená, (ii) povinnost vrátit Podniku pomernů časí‘ Ziavy z Kúpnej ceny, ak so aplnené podmienky podia Zmlu.y v skoršom znení.
1) PREDMET DODATKU:

a) Závázok Podniku vykonal‘ zmenu pčvodného programu Služby poskytovaného na telefánnom čísle uvedenom v tabulke “SIM KARTA A ZARIADENIE“,
resp. na mom telefónnom člsle, které ho bude v budúcnosti nahrádzat‘ (dale) len “teíeíánne číslo“), aktivovanom na SIM <arte alebo eSíM prcfile
poskytnutých na základe Zmíuvy na program Služby uvedený v tabulke & 1 tohto Dodatku, a to k prvému dňu zúčtovaoieho obdobia nasledujúceho po
účinnosti tohto Dodatku, ak nie je date) v tomto Dodatku uvedené inak.

b) Závazok Účastníka ji) riadne a včas platit‘ cenu za aktiváciu a poskytovanfe Služieb Podniku, uvedenú pre prlslušný program Služieb zvolený podia
tabulky č. I Učastnlkom, v Cenniku pre poskytovanie služieb Podniku (d‘alej ten „Oennlk) platnému ku dňu podpisu tohto Dodatku a (ii) dodržiavat‘ svoje
povinnosti v súlade S týmto Dodatkom, Zmítwou, Oenníkom, Osobitnými podmienkarni pre posto/tovanie zvoleného programu Služieb (ďalej len ‚Osobitné
podmienío/‘), ak bolí pre zvolený program Síužieb vydané a Všeobecnými podmienkami pre poskytovenie verejných služíeb (d‘alej len „Všeobecné
podmienky‘), a ktorými Sa mal Učastník možnost‘ obeznámit‘ pred podpisom lohlo Dodatku na internetovej stránke Podniku ‚wAv.teíekom,sk alebo na
predajnýoh miestach Podniku.

0) Závazok Podniku odovzdat‘ Účastníkovi zariadenie podia Dohody a poskytnút‘ mu zIavu a závszok Účastníka zariadenie prevziat a zaplatit‘ zaň kúpnu
cenu podia Dohody spósobom a za podmienok dohodnutých v Dohode a splňat‘ podmienky pre poskytnutia zIavy. Zariadenie mčže byt v tejto Dohode
alabo v dokumentoch súvisiacich a touto Dohodou označené aj akc koncové zariadenie alebo mým označením zodpovedajúoim povahe zariadenia.
Prevzatie zariadenia Učastníkem a uhradenie kůpnej ceny potvrdzujú Podnik a Učastník podpisom tejto Dohody, ak nie je pre konkrétne zariadenie v tejto
Dohoda atebo v dokumentech s(rvisiacich s touto Dohodou uvedený iný moment odovzdania zariadenia aíebo uhradenia kúpnej ceny zaríadania. Pri
úhrade ceny zaríadenia na splátky, ak dochádza k pravzatiu zariadenia na predajní alebo výdajnom mieste společnosti Packeta, Učastník uhrádza
akontáciu pri prevzati zariadenia alebo ak má byt‘ zariadenie doručené, Učastník uhrádza akontáciu kuriércvi pri odovzdaní, ak je výška akontáoie za
zariadenie viac akc 12 € atebo na základe vystavenej faktOry ak je výška akonlácis najvíac 12 €‚ ak nie je v tejto Dohode pra konkrétne zar,aden,e
uvedené inak, Ak Sa má konkrétne zariadenie v zmyste ustanovení lejte Dohody alebo dokumentov s&visiacich s touto Dohodou upravujúcich jeho predaj
doručit‘, doručenie prebieha v pracovných dňoch medzi 7:00 až 19:00 hod., ak Sa zmíuvné strany nedohodnú v konkrétnom prípade inak.

2) ELEKTRONICKÁ FAKTÚRA: Účastník podpisem lohlo Dodatku potvrdzuje/udeľuje súhtas na poskytovanie faktúry v eíektronickej forma, a zároveň súhlas a
postqtovaním EP spríatupnením na internetovej stránka Podniku podia platných Všeobecných podmienok a Oenníka. Zároveň bude Učastníkovi bezptatne
poskytovaná služba Podrobný výpis v eiektronickej forme na internetovej stránke podniku. Ak Učastník využil možnost‘ zasieíania rovnopisu EF na e-mail, EF
bude zároveň doručovaná akc prííoha e-maiinvej sprá‘.‘y ve formáte PDF na e-maiíovú adresu určenú Učaatntkom pra zasietanie EP podra lohlo Dodatku a jej
otvorenie nebude chránené heslom proti necprávnenému prístupu k údajom. Učastník podpisem tohto Dodatku potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za
ochranu údajov na EF zasieíanej na ním určenú e.maiíovú adresu pred pristupom tretich osób Podnik nazodpovedá za Škody spósobené účastníkovi prístupom
neoprávnených osčb k údajem na EP vo formáte PDF. Odpis EF v íislmnnej forma je spoplatnený v zmyaíe Cennika.

3) ZÚČTOVAOIE OSDOBIE: Trvanie zúčtovacieho obdobia je uvedené v tabulke a názvom “Adresát ~adresa zasietania písemných listin“. Prípadnú zmenu trvanra
zúčtovacieho obdobia Podnik oznámí Učastníkovi najmenej jeden mesiao vopred. Freí‘rvencia fakturácie je jednomeaačná.

4) ZÁVAZOK VIAZANOSTí: Účastník Sa zavazuje, že Po dobu viazanosti ktorej dížka je špecifikovaná v tabulke č. 1 a plynie odo dňa uzavretia tejto Zmíu“y,
vrátane jej predíženia, ak dčjde k jej predíženiu v súíade 5 ustanoveniami Zmluvy (vlejte Zmíuve v skrátenej forme aj „doba viazanostľ‘), ji) bude využívat‘
Služby Podniku poskytovaně na základe lejte Dohody na teíefůnnom čisto, teda nevykoná žiadny úkon, ktorý by viedol k ukončeniu využívania Služby Podniku
pred uplynutím doby viazanosti, a (ii) bude riadne a včas uhrádzat‘ cenu za poskytované Služby (ďaíej len „závazok viazanoslf‘), Porušením závazku viazanosti
preto je:
a) ukončenie využivania Síužieb Podniku pred uplynutím doby viazanosti v dóstedku ukončenia Zmluvy prad uplynutím doby viazanosti;
b) ukončenie využívania Služieb Podniku prad uplynutím doby viazanosli v dčstedku prenosu teíefčnneho čísla uvedeného v tajte Zmiuvo k mému
podniku poskytujúcemu služby eíeklronickych komunikácíi pred uplynutím doby viazanosti;
(cfalej len ‘porušenie závázku viazanosti‘),

5) DOÚČTOVANIE CENY: V důsledku porušenia závazku novej viazaností Účastnikom, vznikne Podniku vočí Účastníkovi nový nárok na doúčlovan‘e ceny.
Doúčtovanie ceny, predstavuje paušaíizovanú náhradu škody spósobenej Podniku porušením závazku viazanosti Učastníkom, Paušalízovaná náhrada škody
podia predchádzajúoej vety pozostáva z odkovej sumy zí‘avy ji) zo štandardných poptatkov za Služby (vrátane dopinkových síužieb) padla Oenníka a (ii) ak je
predmetom lejto Dohody a) prada) zariadenia za akoiovú cenu uvedenú v Tabuíke č. 1, zo zí‘avy z neakciovej ceny zariadenia, která predstavuje rczdiel medzi
neakciovou matoobchodnou cenou zariadenia podia Tabulky č. I a akciovou kúpnou cenou poskytnutej Učastníkovi podmienene na základe tejto Dohody ako
benafitu za prevzatie závazku viazanosli. Celková suma zl‘a‘y, poskytnuta) Učastníkovi za prevzalie závazku viazaností na základe tohle Dodatku, je uvedená v
taburke č. 1 (ďaíej len „Základ pre doúčtovanie ceny); ak je predmetom tejto Dohody a) predaj zariadenia špecifikovaného v Tabulke č. 2 na základe osobitných
podmienok upravených v samostatne) častí tejto Dohody s označením „PREDAJ ZARIADENIA, v Základe pra doúčtovanie ceny nie je zohl‘adnená podmienene
poskytnutá zíäva z ceny takéhoto zariadenia a jej vrátenie je upravené v samostatnej časti tejlo Dohody s označením „PREDAJ ZARIADENíA“. Fakturovaná
suma pre doúčtovanie ceny bude vypočítaná ku dňu porušenía závazku viazanosti podra nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje denná kiesanie Základu pre
doúčtovanie ceny počas ptynutia doby viazanosti až do dňa porušenia závázku viazanosti podle tejto Zmluvy:
Fakturovaná suma pre doúčtcvanie ceny (Základ pre doúčtovanie ceny/celkový počet dní doby viazanosti) x počet dní zostáva)úcich do konca doby viazanosti
Doúčtovanie ceny je splatná v lehote uvedenej na faktúre, Korou je Účastníkovi toto doúčtovanie fakturované. Doúčtovaním ceny zaniká závazek viazanost,.
Doúčlovaním ceny nie je dotknutý nárok Podniku na náhradu škody presahujúcej výšku doúčtovanej ceny.

6) PREOHODNÉ USTANOVENíE Tento Dodatok tvorí necddeíitel‘nú súčast‘ Zmtu‘vy. Ku dňu účinnosti tohto Dodatku Sav pinom rozsahu ruší platnost‘ a účinnost‘
doteraz platného dodatku k Zmtuve uzavretého medzi stranami, a zároveň zaniká právo Učastníka na akékoí‘vek doteraz poskytované zí‘avy spojené a prevzatím
skoršieho závazku viazanoati vo vztahu k Službám poskytovaným na teíefónnom čísle aktivovanom na SíM karta resp. eSIM profile okrem platnosti a účinnosti
Zmtu~, v skoršom znení v časti upravujúce) predaj zariadenia vrátane poskytnutej zravy a povinnosti doplatil‘ kúpnu cenu zariadenia poskytnutého Učastníkovi
na základe Zmíu‘~‘ v skoršom znení a vrátit‘ pomernú čad‘ zí‘avy z ceny takéhoto zariadenia v súíade so Zmíuvou v skoršom znení, které zostávajú zachované v
plnom rozsahu, ak na základe Zmtu‘y v skoršom znení boto Učastníkovi predané zariadenie. Pokiaf aa Podnik a Učastník nedohcdnú mnak, po uplynutí doby
viazanosti, na ktorú bot tento Dodatok dojednaný, bude Podnik na základe Zmtuvy uzatvorene) na dobu neurčitú poskytovat‘ Učastníkovi Služby v súlade
dojednanim uvedeným v tomto Dodatku atebo v Zmluve, a to bez viazanosti, za štandardnú cenu podíä aktuálneho Oennika.

7) PLATNOSt, ÚČíNNOSt DODATKU A MOŽNOSt ZMENY ZMLUVY: Tento Dodatok nadobúda platnost‘ a účinnost dňom jeho podpisu pboma zmíuvnými
stranami. Doba viazanosti uvedená v Tabulke č.l tohto Dodatku sav prípade prerušenia poakytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Učastníka aíebo na
základe využitia práva Podniku prerušit‘ alebo obmedzit‘ Učastníkovi poakytovanie Siužieb vypíývajúcehc z prisíušných právnych predpisov alebo Všeobecných
podmienok, automaticky prediži O obdobie zodpovedajúce skutečnému trvaniu prerušenia poskytovania Síužieb Podniku (počítané v dňoch), kedy doba
viazanosti neplynie. Zmíuvu je možné manil‘ niektorým zo spčsobov uvedených v Zmluve, všeobecných podmienkach aíebo Cenniku. Zmena programu Síužieb
uvedeného v tabulke č. 1 tohto Dodatku je možná ten so súhíasom Podniku, Podnik a Učastník Sa dohodli na určeni dóvcdov podetatne) zmeny zmíuvných
podmienok tak, že tieto důvody sú obsahom časti Všeobecných podmienok, upravu)úcej zmanu Zmíuvy.
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8) SPRACÚVANIE OSOBNÝCH ÚDAJOV: Podnik sa zavazuje spracúvat osobně ůdaja výlučns na ůčeIy, na ktoré boll ziskane. V pripade zmeny ůČelu
spracovania osobných Odajov si na toto zmenu ‚yžiada osobitný sůhlas. Viac informácil O použlvanl osobných údajov možno nájst‘ na
www telskom.sktosobne-udaje.

________________________________________________________________ Firmp / mpnn pri~~vkkn ‚~ka,nik~
Slovak Telekom, as. v zastúpeni Základná škola Zbehy

Michal Valachovič
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